

Москва
УТК

66-й образцовский...

16 сентября Государственному Центральному театру кукол имени С. Образцова исполнилось 65 лет.

По давней доброй традиции новый 66-й сезон театр открыл «Необыкновенным концертом». Этот легендарный спектакль, отпраздновавший в нынешнем году пятидесятилетие, молод, как и прежде, что он лишний раз доказал триумфальными майскими гастрольями в Соединенных Штатах.

Впрочем, как известно, куклы стареют гораздо реже людей и способны долгие десятилетия сохранять молодость. Лишним доказательством тому является спектакль «По щучьему велению», созданный Сергеем Образцовым в ноябре 1936 года.

Сергей Владимирович называл этот спектакль «Щукой». Вот уже 60 лет он радует детей, вызывает восхищение взрослых. Его видели, на нем росли, воспитывались многие поколения. Юбилейные спектакли «Щуки» зрители увидят в ноябре.

Весь мир в кукольном театре - 1996 - 21 сент. - е.с.

Мы давно уже не радовали наших зрителей премьерями. Впрочем, это неудивительно. Кукольные спектакли делаются долго (хотя долго и живут). В отличие от драматического и других театров, кукольный театр должен создать не только декорации, костюмы, но и ... самих героев.

Сейчас режиссер Марк Розовский ведет репетиции спектакля для взрослых «Глухов» по мотивам М. Салтыкова-Щедрина. Это его первая кукольная постановка. (Хотя, надеемся, не последняя. В будущем возможна другая его постановка — по сценарию Чарли Чаплина «Великий диктатор».)

Вместе с Розовским над спектаклем работают: режиссер Сергей Мухин, художник-постановщик Сергей Тюнин, художник Александр Синецкий и группа замечательных актеров-кукольников. Спектакль обещает стать острым, смешным, сатирически-ярким зрелищем, которое привлечет наших зрителей.

Если «Глухов» — современная сатирическая комедия, то другой спектакль для взрослых, над которым работает театр, — классическая комедия. Первый раз за свое существование Театр Сергея Образцова приступил к работе над пьесой В. Шекспира. Это «Комедия ошибок». Постановка — известного эстонского режиссера Рейна Агура. Художник — Елена Луценко. Содружество двух талантливых художников обещает дать интересные результаты.



Режиссер Театра кукол имени С. Образцова Б. Кузов ведет репетицию